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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por llamar a
Benefits in a Car. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le puedo ayudar? Buenos días, Pamela.
Este, muchísimo gusto. Te habla Ronald Ramos. ¿Le puedo ayudar? Sí, estoy llamando
porque trabajo con una agencia de empleos que se llama Partner Personel y me llegó un
mensaje donde aparecía este número y... de que llamara para acá para averiguar cuáles
eran los beneficios asociados a, a mi cuenta. Bueno, los beneficios son aseguranzas médicas
que ellos le ofrecen a sus empleados. Usted se inscribe, paga, corre a lo que se inscriba y se
lo descuentan de su cheque. Semanalmente. Ah, ok. Entiendo, entiendo. Sí, bueno, ya en
este caso no, no me sirve porque ya tenemos otra-- una-- un seguro por otro lado. De todas
maneras... Bueno, muchísimas gracias por su información. Gracias a usted por llamar. Que
tenga buen resto de su... Vale. Igual. Muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por llamar a Benefits in a Car. Mi nombre es Pamela. ¿En qué le
puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Buenos días, Pamela. Este, muchísimo gusto. Te habla Ronald Ramos.

Speaker speaker_1: ¿Le puedo ayudar?

Speaker speaker_2: Sí, estoy llamando porque trabajo con una agencia de empleos que se
llama Partner Personel y me llegó un mensaje donde aparecía este número y... de que
llamara para acá para averiguar cuáles eran los beneficios asociados a, a mi cuenta.

Speaker speaker_1: Bueno, los beneficios son aseguranzas médicas que ellos le ofrecen a
sus empleados. Usted se inscribe, paga, corre a lo que se inscriba y se lo descuentan de su
cheque. Semanalmente.

Speaker speaker_2: Ah, ok. Entiendo, entiendo. Sí, bueno, ya en este caso no, no me sirve
porque ya tenemos otra-- una-- un seguro por otro lado. De todas maneras... Bueno,
muchísimas gracias por su información.

Speaker speaker_1: Gracias a usted por llamar. Que tenga buen resto de su...

Speaker speaker_2: Vale. Igual. Muchas gracias.


